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Masarykovo náměstí 1458, Zelené předměstí
530 02 Pardubice


V Praze dne 25. dubna 2016
Tisková zpráva

Zapomenout může i účetní,
s následky pomůže nová pojistka

ČSOB Pojišťovna přichází na trh s další produktovou novinkou. Tentokrát z ní budou mít radost zejména auditoři, daňoví poradci a účetní. Nově je možno se v rámci profesní odpovědnosti zvláštní doložkou pojistit i pro případ uložení pokuty za prodlení v souvislosti s nově zavedenou zákonnou povinností kontrolních hlášení DPH, a to až do limitu sto tisíc korun.
„Dříve byla naše odpověď na otázku, zda plníme v případě uložení pokuty z prodlení, negativní. Nyní však přicházíme s novinkou. V souvislosti s nově zavedenou povinností kontrolních hlášení DPH jsme adekvátně rozšířili i naše pojištění profesní odpovědnosti auditorů, daňových poradců a účetních,“ uvedl Michael Neuwirth, ředitel Odboru pojištění majetku a odpovědnosti ČSOB Pojišťovny a dodal. „Nově je možno se v rámci profesní odpovědnosti zvláštní doložkou pojistit i pro případ uložení pokuty za prodlení při splnění zákonné povinnosti, a to až do limitu 100.000,- Kč. Toto pojištění je volitelné a sjednává se za přirážku 20 % k základnímu pojistnému.“
Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.
Kontakty pro média:

Petr Milata 
tiskový mluvčí 
ČSOB Pojišťovna 
tel. 
+420 605 202 976
e-mail: petr.milata@csobpoj.cz 
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