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TISKOVÁ ZPRÁVA

ČSOB Pojišťovna obhájila

rating A- se stabilním výhledem
Renomovaná ratingová agentura Standard & Poor´s v těchto dnech potvrdila ČSOB Pojišťovně ratingové ohodnocení na úrovni A- se stabilním výhledem. Společnost tak obhájila výsledek z minulého roku.
„Jde o jedno z nejvyšších ratingových ohodnocení udělených na českém pojišťovacím trhu a je důkazem naší velmi dobré finanční kondice,“ uvedl předseda představenstva ČSOB Pojišťovny Vladimír Bezděk.
Kontakt pro média:

Petr Milata
tiskový mluvčí ČSOB Pojišťovny
petr.milata@csobpoj.cz; tel.: 605 202 976
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Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Skupina ČSOB je tvořena bankou a společnostmi, s nimiž je banka propojena. Finanční skupina ČSOB zahrnuje strategické společnosti v ČR ovládané přímo či nepřímo ČSOB, případně KBC, které nabízejí finanční služby, a to Hypoteční banku, ČSOB Pojišťovnu, Českomoravskou stavební spořitelnu, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a skupinu Patria. Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty 
a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení.


