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V Praze, dne 13. listopadu 2015
TISKOVÁ ZPRÁVA

ČSOB Pojišťovna 3. v soutěži Pojišťovna roku 2015

ČSOB Pojišťovna se umístila v soutěži Fincentrum Banka roku 2015 v kategorii Pojišťovna roku na třetím místě. Rozhodla o tom sedmdesátičlenná porota složená z odborníků z finanční oblasti, sféry bankovnictví, státní správy, akademické a politické sféry a v neposlední řadě i zástupců předních korporací v České republice.
„Velmi si vážíme získaného ocenění. Ujišťuje nás to v tom, že směr, kterým jsme se rozhodli jít, je správný a navíc pozitivně vnímaný nejen našimi klienty, ale i odbornou veřejností,“ uvedl předseda představenstva ČSOB Pojišťovny Vladimír Bezděk.
Cílem Fincentrum Banka roku 2015 je ocenění služeb a produktů bank působících v České republice. Základním kritériem je zaměření bank na drobnou klientelu. Ocenění bude v roce 2015 uděleno celkem v 15 kategoriích a jeho součástí je i vyhlášení osobních kategorií Bankéř roku a Pojišťovák roku. Generálním partnerem ocenění je společnost Fincentrum a hlavními partnery jsou společnosti EY a Trask.
Kontakt pro média:

Petr Milata
mluvčí ČSOB Pojišťovny 

petr.milata@csobpoj.cz; tel.: 605 202 976
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Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Skupina ČSOB je tvořena bankou (působí pod obchodními značkami – ČSOB, Era a Poštovní spořitelna) a společnostmi, s nimiž je banka propojena. Finanční skupina ČSOB zahrnuje strategické společnosti v ČR ovládané přímo či nepřímo ČSOB, případně KBC, které nabízejí finanční služby, a to Hypoteční banku, ČSOB Pojišťovnu, Českomoravskou stavební spořitelnu, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a skupinu Patria. Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení.

