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V Praze dne 10. září 2020

Podpojištěný je každý šestý dům nebo domácnost. Smlouvu je třeba aktualizovat alespoň jednou za dva roky, radí ČSOB Pojišťovna

Více než 90 lidí z 543 uvedlo, že svou smlouvu na pojištění domácnosti či nemovitosti aktualizovala před více než 5 lety, což ale znamená, že jsou podpojištění. Tomuto termínu už ale většina lidí začíná rozumět, správně ho popsalo téměř 70 procent dotázaných. Ukazují to výsledky exklusivního průzkumu Instant Research pro ČSOB Pojišťovnu, který zkoumal, jak často Češi aktualizují své pojistky.

„Hodnota stavby či domácnosti v čase narůstá. Lidé si postaví k domu garáž nebo bazén, nakoupí nové spotřebiče, moderní elektroniku nebo investují do sbírek mincí, obrazů a tak dále. V souladu s tím by měla růst i pojistná částka, aby v případě pojistné události dostal klient odpovídající plnění,“ říká Jan Šepek, produktový manažer ČSOB Pojišťovny.

Co je podpojištění většina lidí ví, i tak je dost těch, kteří své smlouvy neaktualizují. „Známe z praxe případy, kdy hodnota domu byla minimálně 6 milionů korun, ale pojistná částka byla na deset let staré smlouvě pouze 3 miliony. Poté, co dům postihl požár, obdržel klient pojistné plnění snížené koeficientem podpojištění, ale za to stejný dům klient nemohl postavit. Přitom stačilo pravidelně aktualizovat smlouvu a takovému problému by se vyhnul,“ popisuje principy podpojištění Šepek s tím, že pojišťovna doporučuje svým klientům aktualizovat smlouvu minimálně jednou za dva roky.

Na aktualizaci smlouvy je nyní vhodná doba. Skupina ČSOB v září přišla s akční slevou až 30% na pojištění právě domků a domácností. „V průzkumu je vidět, že čtvrtina lidí ani pojistku nemá, takže je to skvělá příležitost buď dům, byt nebo domácnost výhodně pojistit nebo stávající smlouvu aktualizovat a tím se riziku podpojištění vyhnout,“ uzavírá Šepek.

[bookmark: _GoBack]ČSOB Pojišťovna své pojištění domků a domácností v nedávné době významně vylepšila. Zvýšila pojistné limity na nejvyužívanější asistenční služby jako je odemknutí dveří či oprava elektrospotřebiče. Úplnou novinkou pak je finanční kompenzace nad rámec pojistného plnění ve výši 50 tisíc korun při škodě na stavbě velkého rozsahu za psychickou újmu. 
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Kontakt pro média:
Petr Milata
tiskový mluvčí
ČSOB Pojišťovna
tel.  +420 605 202 976, e-mail: petr.milata@csobpoj.cz

Skupina ČSOB
je vedoucím hráčem na bankovním trhu v České republice. Naše motto „Digitálně a s lidmi“ nejlépe vyjadřuje probíhající investice do inovací a digitalizace, díky nimž neustále zjednodušujeme a zkvalitňujeme obsluhu našich klientů v pobočkách i online prostředí. Naše služby jsou k dispozici 24 hodin denně 7 dnů v týdnu. Stavíme na unikátním bankopojišťovacím modelu, který nabízí pod jednou střechou vše pro řešení finančních potřeb – od bankovních služeb pod značkou ČSOB či Poštovní spořitelna přes pojištění od ČSOB Pojišťovny až po úvěry na bydlení od Hypoteční banky či Českomoravské stavební spořitelny, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a Patria Finance. Své služby poskytujeme všem typům zákazníků – fyzickým osobám, malým a středním podnikům i korporátní a institucionální klientele. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy.
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Víte, proč je dobré pravidelně aktualizovat smlouvu o pojištění domácnosti/nemovitosti?

%

Mohu tak ušetřit nemalé peníze 43,3

Chráním se tak před podpojištěním 38,7

Jsem tak pravidelně v kontaktu se svým pojišťovacím expertem a s novinkami na trhu 14,4

Nevím 27,4

Kdy jste naposledy aktualizovali svou smlouvu o pojištění domácnosti/nemovitosti? %

Nejvýše před 1 rokem 28,2

Před méně než 5 lety 30,2

Před 5 lety či delší dobou 17,3

Nemám smlouvu o pojištění domácnosti/nemovitosti 24,3

Co podle Vás znamená podpojištění?

%

Je to malé množství pojistek v rodině 16,2

Pojištění na nižší hodnotu než odpovídá reálné ceně 69,8

Nelegální či podvodné pojištění za účelem ušetřit 2,6

Pojištění jenom části metráže nemovitosti, ne celé nemovitosti 11,4

PRŮZKUM ČSOB POJIŠŤOVNY*

* Instant Research, IPSOS, N=543
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