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ČSOB Pojišťovna nabízí asistenci k pojištění auta zcela zdarma

Asistenční služby k pojištění auta zdarma a pro všechny. To aktuální nabízí ČSOB Pojišťovna v rámci své kampaně s názvem Mějte za volantem pohodu. Ať už si klient sjedná povinné ručení nebo havarijní pojištění, má jistotu pomoci od asistenční služby jak při dopravní nehodě, tak při poruše.

„V kampani chceme navíc upozornit na to, že pojištění auta není jen o proplácení škod nebo asistenčních službách, ale i o péči o řidiče. Naše autopojištění se totiž stará nejen o auto, ale i o řidiče. Jako jediná pojišťovna dokážeme v rámci pojištění auta nabídnout klientovi i unikátní úrazové pojištění s výplatou doživotní renty,“ uvedl generální ředitel ČSOB Pojišťovny Jiří Střelický. 

Kampaň, kterou připravila ČSOB Pojišťovna ve spolupráci s agenturou Zaraguza, potrvá od 1. 10. do konce listopadu. Je postavena primárně na televizním spotu, kde hlavní roli ztvárnil maskot Skupiny ČSOB modrý chameleon. Reklama se objeví také na internetu. Na spot se můžete podívat ZDE.

Přehled nejčastějších asistenčních služeb,
které má klient ČSOB Pojišťovny zdarma:

· Zajištění opravy nebo odtahu vozidla při nehodě nebo poruše, a to v ČR i v zahraničí. 
· Poskytnutí náhradní dopravy nebo ubytování při potížích v zahraničí.
· Pomoc s vozem, který nejde ráno nastartovat.
· Pomoc při ztrátě klíčků.
· Výměna kola při defektu nebo dovoz paliva, když dojde.
· Tlumočník a pomoc při jednání s úřady v zahraničí.


Skupina ČSOB
je vedoucím hráčem na bankovním trhu v České republice. Naše motto „Digitálně a s lidmi“ nejlépe vyjadřuje probíhající investice do inovací a digitalizace, díky nimž neustále zjednodušujeme a zkvalitňujeme obsluhu našich klientů v pobočkách i online prostředí. Naše služby jsou k dispozici 24 hodin denně 7 dnů v týdnu. Stavíme na unikátním bankopojišťovacím modelu, který nabízí pod jednou střechou vše pro řešení finančních potřeb – od bankovních služeb pod značkou ČSOB či Poštovní spořitelna přes pojištění od ČSOB Pojišťovny až po úvěry na bydlení od Hypoteční banky či ČSOB Stavební spořitelny, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a Patria Finance. Své služby poskytujeme všem typům zákazníků – fyzickým osobám, malým a středním podnikům i korporátní a institucionální klientele. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy.
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