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V zahraničí pozor na vodu z kohoutku
Nejvíce starostí českým turistům působila o letošních letních prázdninách nekvalitní voda z kohoutků. Právě ta je nejčastější příčinou tak zvané gastroenteritidy, známé spíše pod lidovějším označením „střevní chřipka“. Vyplývá to z údajů ČSOB Pojišťovny, která zmapovala nejčastější zdravotní trampoty Čechů během července a srpna tohoto 
roku.

„Gastroenteritida je zákeřná především v tom, že zpravidla onemocní celá rodina, protože povětšinou mají stejné stravovací návyky. Lidé si stále neuvědomují, že kvalita kohoutkové vody nedosahuje v řadě zahraničních letních destinacích takové kvality, na jakou jsme zvyklí v České republice,“ varuje před nejčastější příčinou „střevní chřipky“ Ivana Nekvindová, produkt manažerka cestovního pojištění ČSOB Pojišťovny.

TOP 3 nejčastější obtíže Čechu v zahraničí během letošních letních prázdnin:
Gastroenteritida 
Záněty uší
Lehké infekce horních dýchacích cest

Co je gastroenteritida?
Gastroenteritida je onemocnění charakterizované zánětem trávicí soustavy postihujícím jak žaludek, tak tenké střevo a způsobujícím v konečném důsledku kombinaci průjmu, zvracení, křečí a bolestí břicha. Pro gastroenteritidu se rovněž používá název žaludeční viróza, případně bývá označována také jako žaludeční/střevní chřipka.
Skupina ČSOB
je vedoucím hráčem na bankovním trhu v České republice. Naše motto „Digitálně a s lidmi“ nejlépe vyjadřuje probíhající investice do inovací a digitalizace, díky nimž neustále zjednodušujeme a zkvalitňujeme obsluhu našich klientů v pobočkách i online prostředí. Naše služby jsou k dispozici 24 hodin denně 7 dnů v týdnu. Stavíme na unikátním bankopojišťovacím modelu, který nabízí pod jednou střechou vše pro řešení finančních potřeb – od bankovních služeb pod značkou ČSOB či Poštovní spořitelna přes pojištění od ČSOB Pojišťovny až po úvěry na bydlení od Hypoteční banky či ČSOB Stavební spořitelny, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a Patria Finance. Své služby poskytujeme všem typům zákazníků – fyzickým osobám, malým a středním podnikům i korporátní a institucionální klientele. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy.
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