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Nové pojištění majetku,
které myslí i na přírodu

ČSOB Pojišťovna uvádí na trh unikátní pojištění pro byty, rodinné domy a domácnosti, které reaguje na nejnovější trendy a potřeby svých klientů v oblasti udržitelného bydlení. Například v případě obnovy majetku po škodě velkého rozsahu připlatí až 200 tisíc korun navíc na pořízení tepelného čerpadla.

 „Udržitelnost je nedílnou součástí naší strategie. Proto v oblasti pojištění majetku přicházíme s produktem, který obsahuje špičkové krytí všech klasických rizik a zároveň motivuje a odměňuje ty, kteří při pořizování či obnově svého majetku myslí na přírodu,“ uvedl Marek Cach, člen představenstva ČSOB Pojišťovny zodpovědný za produkty životního a neživotního pojištění.

Klienti, kteří investovali do velmi úsporných staveb, se tak mohou těšit na o 50 % vyšší limity pojistného plnění bez navýšení pojistného. „A v případě velké škody přispějeme na náklady na pořízení prvků snižujících energetickou náročnost stavby jako je například tepelné čerpadlo, zateplení, trojitá skla nebo solární panely…,“ popisuje další novinku Marek Cach.

ČSOB Pojišťovna rozšiřuje i asistenční služby zdarma, a to o servis tepelných čerpadel a klimatizací nebo cykloasistenci. „Zajištěním opravy kola kdekoliv v rámci České republiky chceme motivovat co nejvíce lidí k bezstarostnému využívání tohoto ekologického způsobu dopravy,“ uzavřel Marek Cach. 

Skupina ČSOB
je vedoucím hráčem na bankovním trhu v České republice. Naše motto „Digitálně a s lidmi“ nejlépe vyjadřuje probíhající investice do inovací a digitalizace, díky nimž neustále zjednodušujeme a zkvalitňujeme obsluhu našich klientů v pobočkách i online prostředí. Naše služby jsou k dispozici 24 hodin denně 7 dnů v týdnu. Stavíme na unikátním bankopojišťovacím modelu, který nabízí pod jednou střechou vše pro řešení finančních potřeb – od bankovních služeb pod značkou ČSOB či Poštovní spořitelna přes pojištění od ČSOB Pojišťovny až po úvěry na bydlení od Hypoteční banky či ČSOB Stavební spořitelny, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a Patria Finance. Své služby poskytujeme všem typům zákazníků – fyzickým osobám, malým a středním podnikům i korporátní a institucionální klientele. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy.
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