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V Praze dne 13. března 2014
Tisková zpráva

ČSOB Pojišťovna vyplatila loni klientům 8,9 miliardy korun 
ČSOB Pojišťovna vyplatila svým klientům v loňském roce ze sjednaných pojištění přes 8,9 miliard korun. Celkem 6,1 miliardy korun přitom získali klienti ze životního pojištění, v neživotním pojištění uhradila ČSOB Pojišťovna za škody na majetku a další pojistné události 2,8 miliardy korun. Celkový rozsah finančních náhrad klesl meziročně o 0,7 miliardy korun. 
V životním pojištění bylo loni vyřízeno téměř 100 tisíc pojistných událostí, což je o 5 tisíce méně než o rok dříve. „ČSOB Pojišťovna vyplatila klientům z životního pojištění plnění v celkové hodnotě 6,1 miliardy Kč, tedy zhruba o 1,2 miliardy méně než v roce předchozím,“ uvedla Sylva Svobodová, ředitelka Odboru služeb klientům životního pojištění ČSOB Pojišťovny.
„V roce 2013 nás v letních měsících zasáhly povodně a bouřky, i z toho důvodu byl meziročně celkový objem škod vyjádřený v penězích a nárůst počtu pojistných událostí patrný,“ řekl Marcel Klaban, ředitel Odboru likvidací pojistných událostí neživotního pojištění ČSOB Pojišťovny. Celkem bylo za rok 2013 vyřízeno bezmála 114 tisíc pojistných událostí z neživotního pojištění, z toho téměř 2 tisíce povodňových. Oproti roku 2012 evidujeme nárůst vyřízených pojistných událostí o téměř 10 tisíc. 

Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.
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