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Masarykovo nám. 1458

532 18 Pardubice


V Praze dne 14. dubna 2014
Tisková zpráva

Inovativní přístup k pojištění nese ovoce:

Překonání hranice 1 mld. Kč v pojištění aut občanů
Stanovení ceny povinného ručení nikoliv podle parametrů vozidla, ale podle parametrů jeho řidiče. Revoluční způsob vypočtu ceny, se kterým pojišťovna přišla na trh jako první v roce 2011, klienty oslovil a v těchto dnech ČSOB Pojišťovna prolomila hranici jedné miliardy korun v předepsaném pojistném z pojištění vozidel občanů v oblasti tzv. „povinného ručení“.

„V celém našem kmeni už je více než půl milionu pojištěných vozidel, což je o více než 150 tisíc více, než když jsme tento nový produkt uváděli na trh. Naší strategií není konkurovat cenou, ale kvalitou a férovým přístupem ke klientovi a podle čísel na to klienti slyší,“ uvedl Jaroslav Král, ředitel odboru pojištění vozidel ČSOB Pojišťovny.
ČSOB Pojišťovna zavedla nový způsob výpočtu ceny na základně dlouhodobého sledování statistických údajů. Právě na základě nich uvedla v roce 2011 jako první na trh pojištění vozidel Naše auto, které při výpočtu ceny povinného ručení bere v potaz především charakteristiky řidiče a méně jeho auta.
 „Kvalita řidiče je pro nás důležitá, protože nebourá auto, ale právě jeho řidič. Při výpočtu ceny hledíme více na škodní historii řidiče, jeho věk, místo bydliště. Samotné auto pro nás hraje až sekundární roli, kdy nás zajímá především jeho výkon,“ upřesnil Jaroslav Král.
Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.

Kontakty pro média:

Petr Milata
tiskový mluvčí
ČSOB Pojišťovna 
tel. +420 605 202 976
e-mail: petr.milata@csobpoj.cz 
Strana 2 (celkem 2)


