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Masarykovo nám. 1458

532 18 Pardubice


V Praze dne 24. července 2014
Tisková zpráva

Dušan Quis ředitelem Divize obchodní ČSOB Pojišťovny
S platností od 1. srpna 2014 se stane pan Dušan Quis novým ředitelem obchodní divize ČSOB Pojišťovny. Tato pozice nebyla obsazena od 5. března 2013, kdy z ní odešel pan Petr Beneš. V tomto meziobdobí byl obchod ČSOB Pojišťovny řízen přímo předsedou představenstva ČSOB Pojišťovny Jeroenem van Leeuwenem. Dušan Quis se po získání všech regulatorních povolení stane členem představenstva ČSOB Pojišťovny.
Ing. Dušan Quis (*1976)
Dušan Quis vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze, Fakultu podnikohospodářskou. Svou kariéru zahájil již při studiích ve společnosti Provident Financial, kde pracoval jako Projektový manažer, poté jako Regionální obchodní ředitel. V květnu 2005 nastoupil do ING Životní pojišťovny na pozici agenturního ředitele. V únoru 2007 se stal manažerem Podpory prodeje ING ČR a o rok později byl jmenován Obchodním ředitelem. Zkušenosti nabíral i na Ukrajině , kde se v závěru roku 2008 podílel na budování Životní pojišťovny ING. Od 1. ledna 2009 byl jmenován Generálním ředitelem ING Životná poisťovňa a ředitelem obchodu pro Slovenskou republiku. Od 1. 8. 2014 je ředitelem Divize obchodní ČSOB Pojišťovny. Mezi jeho koníčky patří cestování, lyžování, rafting a horská turistika. 
Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.
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