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Masarykovo nám. 1458

532 18 Pardubice


V Praze dne 1. září 2014
Tisková zpráva

ČSOB Pojišťovny vstupuje na trh

s novým životním pojištěním pro děti Fortík
ČSOB Pojišťovna vstupuje od 1. září 2014 na trh s novým životním pojištěním pro děti Fortík. Nový produkt obsahuje celou řadu rizik už v základním pojištění, umožňuje pojištění dospělých ve prospěch dítěte či investování bez poplatků. 
„Klasické životní pojištění výhradně pro děti v našem produkovém portfoliu do této chvíle chybělo. Jsme rádi, že se nám podařilo vymyslet produkt, který je jednoduchý a nabízí dětem maximální péči v případě, že se jim něco přihodí,“ uvedl ředitel produktů životního pojištění ČSOB Pojišťovny Vladimír Dvořák.
Hlavní výhody produktu Fortík:

· Rozsáhlá nabídka pojištění ve prospěch dítěte

Mononukleóza a Lymeská borelióza v rámci základního pojištění

Vyjmenované úrazy s výplatou bolestného

Péče o dítě se zdravotním postižením

· Jednoduché pojištění dospělých ve prospěch dítěte

· Investování bez poplatků

· Věrnostní bonus

· Nerozlišuje rizikové skupiny

Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.

Kontakty pro média:

Petr Milata
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