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Masarykovo nám. 1458

532 18 Pardubice


V Praze dne 12. února 2015
Tisková zpráva

ČSOB Pojišťovna loni vytvořila
zisk 746 milionů korun
ČSOB Pojišťovna vytvořila v roce 2014 čistý zisk ve výši 746 milionů korun, což je o 111 milionů korun více než v roce 2013. Meziročního nárůstu ve výsledku hospodaření dosáhla společnost především díky výraznému nárůstu v oblasti pojištění vozidel, úspěchu mladých produktů Naše odpovědnost a Rento a „klidnému“ roku z hlediska živelných událostí. V předepsaném pojistném, které je hlavním ukazatelem obchodního výsledku, ČSOB Pojišťovna v roce 2014 dosáhla (podle metodiky ČAP) stejného výsledku jako v roce 2013, a to 7,4 miliardy korun. 
„V neživotním pojištění se nám nadále daří především v oblasti pojištění vozidel, kde díky produktu Naše auto rosteme rychleji než trh. V povinném ručení meziročně o 11,8%, kde v segmentu retail jsme poprvé překonali hranici 1 miliardy předepsaného pojistného. Velmi dobrých výsledků dosahují i naši produktový nováčci - pojištění Naše odpovědnost a pojištění pro řidiče Rento, kde se nám v roce 2014 podařilo zdvojnásobit kmen. V životním pojištění považujeme za největší úspěch zvládnutí legislativních změn v závěru roku spojené s novelou zákona o dani z příjmů,“ uvedl předseda představenstva ČSOB Pojišťovny Jeroen van Leeuwen.

Výsledky jsou neauditované. 
ČSOB Pojišťovna vykázala za rok 2014 čistý neauditovaný zisk 746 mil. Kč
Předepsané pojistné - reálné
Celkové předepsané pojistné: 9,0 mld. Kč
- životní pojištění: 4,4 mld. Kč

- neživotní pojištění: 4,6 mld. Kč

Předepsané pojistné - podle metodiky České asociace pojišťoven (ČAP)*
Celkové předepsané pojistné: 7,4 mld. Kč
- životní pojištění: 2,8 mld. Kč
- neživotní pojištění: 4,6 mld. Kč

*Podle metodiky ČAP (Česká asociace pojišťoven) se do celkového výsledku životního pojištění započítává pouze desetina reálně dosaženého předpisu v oblasti jednorázově placeného životního pojištění a do výsledku neživotního pojištění není zahrnováno pojistné postoupené členům ČAP.
Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.

Kontakty pro média:

Petr Milata

tiskový mluvčí

ČSOB Pojišťovna

tel. 
+420 605 202 976

e-mail: petr.milata@csobpoj.cz
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