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Masarykovo nám. 1458

532 18 Pardubice


V Praze dne 26. února 2015
Tisková zpráva

ČSOB Pojišťovna přináší novinku – pojištění právní ochrany
ČSOB Pojišťovna vstupuje od března 2015 na trh s novým pojištěním právní ochrany, které poskytuje klientovi právní pomoc a hradí za něj například náklady na advokáta či na soudní řízení. Nový produkt lze díky novému bankopojišťovacímu modelu pořídit nejen v ČSOB Pojišťovně, ale i v pobočkové síti ČSOB. 
„Z tohoto pojištění poskytneme našemu klientovi právní pomoc a hradíme za něj náklady na advokáta a na soudní řízení v případě, že by byl obviněn z nějakého nedbalostního trestného činu či přestupku, a nebo že by se dostal do sporu v některém z občanskoprávních vztahů. Takovým případem může být především obvinění ze zavinění dopravní nehody nebo spor o náhradu za újmu na zdraví nebo za škodu na majetku. Dále se může jednat například o pomoc při reklamaci vadné věci nebo díla, při vymáhaní dluhů, ve sporech o dědictví, při problémech se sousedy nebo při pronájmu bytu a ve sporech se zaměstnavatelem. Navíc se na nás klient může obrátit, bude-li potřebovat posoudit návrh smlouvy o dílo nebo kupní, nájemní či pracovní smlouvy,“ uvedl ředitel odboru pojištění majetku a odpovědnosti ČSOB Pojišťovny Michael Neuwirth.

V rámci nové koncepce bankopojištění je nový produkt dostupný nejen prostřednictvím sítě pojišťovacích zprostředkovatelů ČSOB Pojišťovny, ale zároveň si jej lze pořídit v pobočkové síti ČSOB. „Pojištění právní ochrany dnes v určitém rozsahu nabízejí u nás všechny významnější pojišťovny. Náš produkt poskytuje velmi široký rozsah krytých rizik za velice výhodnou cenu,“ doplnil Michael Neuwirth.
ZÁKLADNÍ PARAMETRY PRODUTKU - POJIŠTĚNÍ PRÁVNÍ OCHRANY

ASISTENČNÍ SLUŽBY = PRÁVNÍ PORADENSTVÍ

• konzultace řešení Vašeho problému

POJISTNÉ PLNĚNÍ (možno zvolit z dvou limitů: 150 a 500 tis. Kč)

• doporučení právního zástupce

• úhrada nákladů na vedení sporu

– náklady na advokáta, znalce, svědky…

– soudní poplatky

– náklady protistrany (pokud byly přisouzeny)

• možnost volby vlastního zástupce – odměna podle tarifu
Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.

Kontakty pro média:

Petr Milata
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