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Masarykovo nám. 1458

532 18 Pardubice


V Praze dne 2. dubna 2015
Tisková zpráva

Velikonoce jsou tu, pozor na opilé řidiče, ale i cyklisty a chodce
Nejen malovaná vajíčka, pomlázka zdobená pentličkami, ale i alkohol je v Čechách běžnou součástí oslav velikonočních svátků. Neměl by však být součástí silničního provozu. Bohužel, jak potvrzují statistiky ČSOB Pojišťovny i Policie České republiky, riziko střetu s opilým řidičem nebo i cyklistou či chodcem o Velikonocích pravidelně prudce narůstá. 

„Alkohol za volant nepatří v žádném dni v roce, ale není tajemstvím, že v období Velikonoc je zhruba dvakrát větší pravděpodobnost, že ve vozidle, které způsobilo nehodu, sedí podnapilý řidič,“ uvedl Jaroslav Král, ředitel odboru pojištění vozidel ČSOB Pojišťovny.
Řidiči motorových vozidel ovšem nejsou zdaleka jedinými účastníky silničního provozu, kteří se v tomto období pohybují na silnicích a v jejich blízkosti s alkoholem v krvi. Patří mezi ně cyklisté, ale i chodci. „I zodpovědní řidiči, kteří se chystají vyrazit na letošní prodloužený velikonoční víkend, by proto měli věnovat řízení zvýšenou pozornost a více než kdy jindy si pečlivě všímat svého okolí, zvláště v pondělí,“ doporučil Jaroslav Král z ČSOB Pojišťovny.
Alkohol za volantem je celoročním problémem. V uplynulém roce došlo podle statistik Policie ČR pod vlivem alkoholu k 4 637 nehodám, což je o 49 nehod méně než v roce 2013. Z regionálního pohledu se alkohol při kontrole po nehodě objevoval nejčastěji v krvi řidičů ze Středočeského kraje, a to celkem v 569 případech. Na opačné straně této beztak nelichotivé statistiky skončili se 122 případy motoristé z Karlovarského kraje. „Když se ale podíváme zevrubněji na tato čísla policejních statistik, zjistíme, že ve dvou krajích se pod vlivem alkoholu stane každá desátá nehoda,“ poukázal Jaroslav Král na řidiče ze Zlínského a Plzeňského kraje.
Nehody pod vlivem alkoholu v roce 2014 podle krajů (zdroj: statistiky Policie ČR) 
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Poznámka pro editory: 

Skupina ČSOB je vedoucím hráčem na trhu finančních služeb v České republice. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která aktivně působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy. Na českém trhu působí skupina ČSOB zejména pod obchodními značkami ČSOB, Era, Poštovní spořitelna, Hypoteční  banka a ČMSS.   Své služby skupina ČSOB poskytuje všem typům zákazníků, a to jak fyzickým osobám, tak malým a středním podnikům, korporátní a institucionální klientele. Do produktového portfolia skupiny ČSOB patří financování potřeb spojených s bydlením (hypotéky a půjčky ze stavebního spoření), pojistné produkty a penzijní fondy, produkty kolektivního financování a správa aktiv i specializované služby (leasing a factoring). Skupina ČSOB pečlivě naslouchá potřebám svých klientů a nabízí jim nikoliv produkty, ale nejvhodnější řešení. V rámci konceptu bankopojištění nabízí také produkty sesterské ČSOB Pojišťovny.

Kontakty pro média:

Petr Milata

tiskový mluvčí

ČSOB Pojišťovna

tel. 
+420 605 202 976

e-mail: 
petr.milata@csobpoj.cz
Strana 1 (celkem 2)


